1.2, ONPEAEAUTEAD MATPHLLD

Onpedesiumersib — 3mo 4YucJio,

Xxapakmepu3yroujee keadpamHyHo
Mampuuy.
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OnpedesnniumersieMm rnepeo2o rnopsioka
Mampuuabl
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OnpedenumesieM 8Mopo20 NopsioKa
Ha3bleaemcsi 4YucJsio, Komopoe
oripedesissemcsi ro npaesursiy:




OnpedenumesieM mpembe20 rnopsioka
Ha3bleaemcsi 4YucJsio, Komopoe
oripedersisiemcsi ro npasursny:
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Ona BblYUCNEHUA onpegenuTenen TPeTbero
nopspgka yaooOHO nonb30BaTbCA NpPaBUIIOM
TPEeyronbLHUKOB:
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MuHOpPOM HEKOMOPO20 35IeMeHma
oripedesiumersisi Ha3bleaemcsi
orpedesiumerlb,

rnoJsiy4eHHbIlU U3 UCXOOHO020
eblYepKusaHuUeM cmpokKu u cmosnbua,
Ha nepece4yeHUU KOMoOpbIX cmoum
OaHHbIU 351IeMeHm.

MuHop anemeHTa onpegenuTens a,

o0Oo3Ha4vyaeTcs Kak 2\4 i



Aneebpauyeckum OOMNOJIHEHUEM
HeKomopo20 asieMeHma ornpeodesiumerisi

Ha3bleaemcsi MUHOP 3mo20 3JIeMeHma,
YMHOX€HHbIU Ha (-1)°, 20e S — cymma
HoOMepoe cmpoKu u cmosnbua, Ha
nepeceyeHUU KOMopbIX cmoum OaHHbIU

SJIeMeHm.




B yacTHOCTHU, MUHOP 3NeMeHTa a,

onpeaenuTens TpeTbero nopsigka HamgeTcs Mo
npaBuny:
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Ero anrebpanyeckoe gonosfiHeHue:
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Bbiyucnnumsb onpedenumerib:




PeleHHUe:

PacknagbiBaemM onpegenutenb Mo TpPeTbeWU
CTPOKe:
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Haxoaum anredbpanyeckue 0onoriHeHUS:



A32 H (_1)3+2 'M32 =5

N et
S~ W W

4
l|l=—3+6+16—-24-3-4)=6
|

1
A, =DM, =1 =244+12-16—-2-3=-3
2

W N D
sy e o W B

[loacTaBnsiem nony4yeHHbIU pe3ynbTar:

< 6+(-3)=3




